
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 130
van MERCEDES VAN VOLCEM
datum: 13 december 2018

aan LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Digitale profielpagina ‘Mijn Burgerprofiel’  -  Stand van zaken

In het kader van een betere digitale dienstverlening lanceerde de Vlaamse overheid ‘Mijn 
Burgerprofiel’. Elke Vlaming kon daarmee toegang krijgen tot zijn/haar gegevens bij de 
overheid. In het najaar koppelen de eerste lokale besturen hun website aan dit profiel.

1. Welke gemeenten of steden deden dit reeds?

2. Welke staan er op de planning en op welke manier werden deze steden of 
gemeenten geselecteerd?

3. Wanneer zal elke Vlaming gebruik kunnen maken van ‘Mijn Burgerprofiel’?



LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD 
op vraag nr. 130 van 13 december 2018
van MERCEDES VAN VOLCEM

1. Zie het Verslag namens de Commissie voor Bestuurszaken, Binnenlands Bestuur, 
Inburgering en Stedenbeleid over de beleidsbrief Bestuurszaken 2018-2019, p. 50.

2. Een 10-tal gemeenten staan op de planning voor het opstarten van een 
aansluitingstraject (Evergem, Aalter, Eeklo, Kaprijke, Mechelen, Tervuren, Zemst, 
Zonhoven, Ieper, Lokeren). Een 7-tal (Brugge, Destelbergen, Brasschaat, Roeselare, 
Puurs-Sint-Amands, Sint-Niklaas, Oudsbergen) zijn in voorbereiding om in 2019 op 
te starten met een aansluiting. Daarnaast zijn er een aantal andere gemeenten die 
overwegen om ‘Mijn Burgerprofiel’ te integreren. Lokale besturen worden actief 
benaderd en warm gemaakt via netwerken en organisaties zoals o.a. de Vlaamse ICT 
Organisatie (V-ICT-OR), KORTOM, ... naast rechtstreeks gelegde bilaterale 
contacten.

3. Zie het Verslag namens de Commissie voor Bestuurszaken, Binnenlands Bestuur, 
Inburgering en Stedenbeleid over de beleidsbrief Bestuurszaken 2018-2019, p. 50-
51.


